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                                                                    Приложение 
                                                                   к решению ХХVIII сессии Совета
                                                                  Ахтанизовского сельского поселения

                                                                  Темрюкского района III созыва
                                                                     от 28 июля 2016 года № 138
Прогнозный план (Программа) приватизации муниципального имущества Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района на 2016-2017 годы и основные  направления  приватизации муниципального имущества Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района
1. Цели и задачи приватизации муниципального имущества
 Целями муниципальной политики в области приватизации муниципального имущества Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района являются повышение эффективности управления муниципальной собственностью Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района и обеспечение планомерности процесса приватизации. 
 Задачами приватизации муниципального имущества Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района являются:

 приватизация муниципального имущества, не задействованного для обеспечения выполнения вопросов местного значения Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района;
 стимулирование привлечения инвестиций в экономику Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района;

 пополнение доходной части бюджета Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района.
2. Классификация имущества, находящегося в муниципальной собственности Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района, по возможности его приватизации
 Ахтанизовское сельское  поселение Темрюкского района является собственником имущества одного муниципального унитарного предприятия, одного муниципального бюджетного учреждения, трех муниципальных казенных учреждений. Ахтанизовское  сельское поселение Темрюкского района не является акционером хозяйствующих обществ.
Распределение муниципальных  учреждений и предприятия Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района по отраслям экономики является следующим:

	Отрасль экономики
	Количество муниципальных учреждений и унитарных предприятий Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района

	Жилищно-коммунальное 

хозяйство
	2

	Культура и искусство
	1

	Управление
	1

	Информационно-вычислительное обслуживание
	1


В 2016 - 2017 годах к приватизации муниципальное унитарное предприятие Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района не будет предложено, так как оно обеспечивает выполнение решения вопросов местного значения  Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района.
В 2016 - 2017 годах планируется приватизировать 1 объект имущества казны Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района.

Исходя из оценки прогнозируемой стоимости предлагаемых к приватизации объектов в 2016 году ожидаются поступления в бюджет Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района от приватизации муниципального имущества в размере 300 000 (триста тысяч) рублей.

Прогноз доходов от продажи муниципального имущества Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района может быть скорректирован в случае проведения оценки имущества независимым оценщиком в соответствии с Федеральным законом от 26 июля 2006 года  № 135-ФЗ «О защите конкуренции», принятия решений о приватизации иного имущества, не задействованного для обеспечения выполнения вопросов местного значения сельского поселения  и имеющего высокую инвестиционную привлекательность.


 Объекты, находящиеся в муниципальной собственности Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района, приватизация которых не осуществляется: 


- предприятия, созданные для обеспечения деятельности органов муниципальной власти Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района;

- муниципальные предприятия и учреждения, учредителями которых является Ахтанизовское сельское поселения Темрюкского района, на балансе которых на праве хозяйственного ведения или оперативного управления находится муниципальное имущество Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района;

- объекты физической культуры и спорта;
- муниципальные автомобильные дороги общего пользования;
-  братские могилы и места захоронения;

- парковые зоны;

- иные объекты в соответствии с законодательством Российской Федерации. 
          Приватизация муниципального имущества Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района осуществляется в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района и настоящей Программой.
3.Порядок принятия решений о приватизации муниципального имущества Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района

Решение об условиях приватизации муниципального имущества Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района принимается Советом Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района в соответствии с прогнозным планом приватизации муниципального имущества Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района на 2016-2017 годы и основными направлениями приватизации муниципального имущества Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района.


При приватизации муниципального имущества Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района используются способы приватизации, определенные Федеральным законом от 21 декабря 2001 года № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества»

          Проведение независимой оценки приватизируемого муниципального имущества Ахтанизовского сельского поселения производится за счет средств местного бюджета.

          Приватизация зданий, строений и сооружений, а также объектов, строительство которых не завершено и которые признаны самостоятельными объектами недвижимости, осуществляется одновременно с отчуждением.

4. Планирование приватизации муниципального имущества Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района

Предложение о проведении приватизации муниципального имущества Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района может исходить от Совета Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района, администрации Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района, физических или юридических лиц.

Прогнозный план является решением о приватизации конкретных объектов муниципальной собственности Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района, включенных в нее.

Внесение при необходимости изменений в утвержденный Прогнозный план утверждаются Советом Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района.

5. Порядок оплаты приватизируемого муниципального имущества Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района

Порядок оплаты приватизируемого муниципального имущества Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района определяется администрацией Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района.

Независимая оценка приватизируемого муниципального имущества Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района производится на этапе предпродажной подготовки за счет средств местного бюджета.

6. Денежные средства, полученные от приватизации муниципального имущества Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района

Продажу приватизируемого муниципального имущества Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района осуществляет администрация Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района.

 Денежные средства, полученные от приватизации муниципального имущества Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района, подлежат зачислению в бюджет Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района в полном объеме.


Контроль за порядком и своевременностью перечисления полученных от приватизации муниципального имущества Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района денежных средств в бюджет Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района осуществляет администрация Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района, постоянная комиссия по вопросам экономики, бюджета, финансов, налогов и распоряжения муниципальной собственностью Совета Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района и контролирующие органы и организации.
7. Отчет о выполнении прогнозного плана (Программы) приватизации муниципального имущества Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района

 Администрация Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района ежегодно по состоянию на 30 марта следующего года представляет в Совет Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района отчет о выполнении настоящего прогнозного плана.


Отчет о выполнении прогнозного плана приватизации муниципального имущества Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района содержит перечень приватизированного в прошедшем году муниципального имущества Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района с указанием способа, срока, нормативной цены подлежащего приватизации муниципального имущества Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района, цены сделки приватизации, размера проданных пакетов акций (количество в штуках, процентах уставного капитала).
8. Перечень объектов муниципального имущества Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района, который планируется к приватизации  в 2016 году.
Перечень муниципального имущества Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района, планируемого к приватизации в 2016 году путем продажи на аукционе:
	№ п/п
	Наименование и местонахождение объекта муниципальной собственности  Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района
	Назначение имущества

	1
	2
	3

	1
	Помещение №2, назначение: нежилое, ст-ца Ахтанизовская, пер. Гервасия, дом №17А / ул. 8 Марта, дом №23, общей площадью  32,8 м2.
	Имущество казны (помещение не эксплуатируется)



Начальник отдела финансов

и экономического развития                                                             А.В. Плотникова

