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                                                                           Приложение № 2
                                                                           к решению IX сессии  Совета
                                                                         Ахтанизовского сельского поселения
                                                                          Темрюкского района IV созыва
                                                                            от 28 апреля 2025 года № 52

                                                                             Утверждено
                                                                         на заседании оргкомитета 
                                                                           8 апреля 2024 года (протокол № 2)


Отчет
о работе оргкомитета по проведению публичных слушаний по вопросу: «Рассмотрение проекта решения «Об исполнении бюджета Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района за 2024 год»

В соответствии с решением VIII сессии Совета Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района V созыва от 27 марта 2025 года № 49 «Об опубликовании проекта решения «Об исполнении бюджета Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района за 2024 год», назначении даты проведения публичных слушаний и создании оргкомитета по проведению публичных слушаний» был создан и утвержден состав оргкомитета по проведению публичных слушаний по вопросу: «Рассмотрение проекта решения «Об исполнении бюджета Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района за 2024 год». 
Указанное решение было опубликовано в газете Темрюкского района «Тамань» № 13 (11080) от 3 апреля 2025 года и размещены на официальном сайте администрации Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 3 апреля 2025 года. 
           28 марта 2025 года состоялось первое заседание оргкомитета, на котором был избран председатель, заместитель председателя и секретарь оргкомитета. Председателем оргкомитета по проведению публичных слушаний избрана Тихая Светлана Викторовна, глава Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района, секретарем оргкомитета – Козинец Марина Викторовна, ведущий специалист отдела финансов и экономического развития администрации Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района.
На заседании оргкомитета было также определено место и время публичных слушаний, избран эксперт слушаний, утвержден регламент публичных слушаний по проекту решения «Об исполнении бюджета Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района за 2024 год». 
В качестве эксперта публичных слушаний избрана кандидатура Дяниной Юлии Геннадьевны, начальника отдела финансов и экономического развития администрации Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района.
Решением оргкомитета было определено, что публичные слушания по проекту решения «Об исполнении бюджета Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района за 2024 год» состоятся 15 апреля 2025 года в 15:00 часов по адресу: ст. Ахтанизовская, пер. Северный, 11 в здании администрации. 
Информация о месте и времени проведения слушаний, а также о приеме заявок на выступление и предложений по проекту решения, была опубликована в газете Темрюкского района «Тамань» № 13 (11080) от 3 апреля 2025 года и размещены на официальном сайте администрации Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 3 апреля 2025 года. 
Таким образом, были соблюдены сроки проведения мероприятий по публичным слушаниям, предусмотренные пунктом 1 статьи 7, пунктом 1 статьи 8 и пунктом 3 статьи 14 Положения о публичных слушаниях в Ахтанизовском сельском поселении Темрюкского района.
В оргкомитет по проведению публичных слушаний заявок на выступление в форме вопроса и предложений по рассматриваемому проекту не поступало.
По итогам проведения публичных слушаний 15 апреля 2025 года состоялось итоговое заседание оргкомитета, на котором было утверждено заключение о результатах публичных слушаний по проекту решения                «Об исполнении бюджета Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района за 2024 год». Данное заключение опубликовано в газете Темрюкского района «Тамань» № 14 (11081) от 17 апреля 2025 года и размещено на официальном сайте администрации Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 16 апреля 2025 года.


Председатель оргкомитета						               С.В. Тихая

